

# 都是土堆惹的祸，快来清理

## 菏泽中华路旁一夜冒出十余土堆 多家单位大门几乎被堵上



土堆挡在店铺和一些单位门口，很不方便。本报记者 张园园 摄

本报菏泽3月18日讯(记者 张园园)“慢点,这儿有土堆,小心砖块。”18日,在菏泽中华路路北侧眼科医院外,一男子搀着一位老人往大门内走,在看到门口的两个大土堆时,皱了个眉头,叮嘱老人。

18日,菏泽牡丹区南城中心税务所的一名工作人员上班后,从附近找来一把铁锹,将连在一起的两个大土堆“断开”,清理出一条约50厘米宽的小路,供电动车及行人通行。

据介绍,这家医院、税务所以及几家门市共用一个大楼,东西100余米的范围内,共有十余个大土堆,土堆里还有一些砖块、石灰块等。大楼的北侧和西侧是已经拆迁

完的空地。

“16日一大早,刚上班就发现门口被堵了,十余个大土堆连在一起,要想过去必须绕行,十分不方便。”该眼科医院的职工石先生告诉记者,15日下午下班的时候,门口还是好好的,“听值班保安说,16日凌晨零点到一点之间,有几辆工程车将土卸在了这儿。”

看到这一情况后,石先生便和几名同事找了一辆小铲车,将大门口的土往左右两边“倒腾”了一番,“人来回,工作人员和年轻的患者还好些,年纪大些的患者或者夜间在此经过,就很容易出事故了。”石先生说,出于安全考虑,他们16日上午便清理出了一条五六米宽的路,但担心清理干

净后再有土堆“从天而降”,“就没敢彻底清理”。

记者在现场看到,该医院东侧有两三家正在营业的门市以及牡丹区南城税务所,税务所内有几名市民正在办理业务,“绕过来的,没办法,土堆把门口的路堵上了。”一市民有些无奈地说。该院西侧是一家KTV,但已经停业,再往西则是一块拆迁地,拆迁地西侧靠近中华路处有几个更大一些的土堆。

此外,18日上午,在大楼西侧的土堆处,两名男子推着一辆独轮车,正在装土,“运到再往西更大的土堆那儿。”两人称自己在附近工地上打工,并不清楚这十余个土堆是怎么来的,“上边领导说让我们清理,我们就过来了。”

## 建筑工地露天堆放大土堆近一年 烟尘滚滚,有关部门称将督促清理覆盖



两个土堆就在路边,而且没有任何覆盖。本报记者 李贺 摄

本报菏泽3月18日讯(记者 李贺)“建筑工地的土直接堆放在路边,快一年了没人管,大风刮得尘土飞扬。”近日,市民李先生向本报反映,牡丹路和长城路路口西北侧有两个土堆,春风大导致扬尘严重,下雨时路上流的都是泥,市民呼吁牡丹花会之前能妥善处理。

16日下午,记者来到了牡丹路和长城路路口看到,在建设中的盛世牡丹新城小区墙外堆着两个五六米高的土堆,土堆没有任何覆盖,导致不少土滑到了道路中间,公路上流了一层土。

“这两个土堆在这里都快一年了,也没人管,每到刮风的时候,汽车一过都是滚滚烟尘,行人也睁不开眼。”

附近一家商铺店主张女士告诉记者,下雨的时候这段路更严重,土堆上的泥随着雨水流到路上,路上都是稀泥,骑车路过溅得都是泥。

“马上又要迎来牡丹花会了,这里处于三个牡丹园之间,不少游客都要经过,希望有关部门能处理下,不要影响咱菏泽的形象。”一位路过的市民说,这两处土堆是盛世牡丹新城小区施工单位堆放在这里的,施工后期还将回填。

“建筑扬尘对菏泽市PM2.5的影响很大。”据菏泽市环保部门工作人员介绍,根据2012年7月23日菏泽市政府下发的《关于进一步加强环境保护改善环境质量的意见》,要进一步加强城区建筑工地、拆迁工

地、渣土运输扬尘的防治力度,市城市管理局要切实抓好渣土运输、道路保洁扬尘污染的治理,市城乡建设局要切实抓好各建筑工地扬尘污染的治理。

“我们已经通知工地负责人,马上对运输渣土的汽车进行覆盖,并专门配备一人清理道路泥土,定点定时洒水防止扬尘。”菏泽市城市管理局景区大队一中队队长翟志刚对记者反映的情况立即进行了处理。针对土堆,他们要求施工单位及时清理,短时间内如果清理不完,必须用篷布覆盖。

记者又联系菏泽市城乡建设局,一名工作人员称,他们也将督促该工地尽快覆盖。

## 盖房用的新砖一碰就碎

### 经检验不合格,窑厂赔偿消费者5000元

本报鄄城3月18日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚非 王文威)花五万元买的新砖,五六千块竟如酥饼一样一碰就碎,新房差点变危房,鄄城的石先生欲哭无泪,经调解,窑厂负责人赔偿其5000元。

鄄城县陈坡乡石先生的儿子已到了适婚年龄,但是没有新房无法举办婚礼,老两口一合计,石先生打算在自己的宅基地上为儿子盖一套漂亮的婚房。老两口省吃俭用,于去年3月以每块0.315元的价格,在鄄城某窑

厂买了价值五万元的新砖,一年后,盖房子的钱终于凑够了,于是,儿子的婚房在今年2月底正式开工。

没想到,动工伊始就出了大岔子,不少新砖竟然一掰就断,用手搓搓就碎,成了酥粉砖。粗略查看了一遍,酥砖竟有五六千块之多,损失800元左右。“这些砖才放了一年就成了这样,这也太说不过去了吧?要是铺设了这些劣质砖,后果真不敢想象。”气急败坏的石先生一个电话投诉到鄄城县工商局12315申诉举报中心。

鄄城县工商局12315申诉举报中心工作人员接到投诉后,立即对此事展开调查,该窑厂负责人承认石先生的新砖是从他窑厂购买,但是不承认自己的新砖有质量问题。于是,鄄城县工商局12315申诉举报中心工作人员会同该窑厂负责人从该窑厂拿了一些砖,送到鄄城县产品质量监督检验所进行检验,结果表明,新砖质量不合格。

经过调解,窑厂负责人同意赔付石先生5000元,并向石先生赔礼道歉。



## 教您区分正版盗版

3月18日是全国文化市场法制宣传日,当日上午,菏泽市文化市场综合执法局的执法人员在西关体育场通过设置服务台、发放政策法规宣传单等方式,向过往市民宣传文化、新闻出版、广播影视等文化市场的有关法规、政策,展示非法出版物和音像制品,并向市民现场传授正版与盗版的鉴别方法。同时公布了12318监督举报电话。

本报记者 李德领 摄影报道

## 中华世纪城开春再续辉煌

3月16日,比邻菏泽火车站的圣泽·中华世纪城19号楼、22号楼正式对外招募,优惠方式为5万抵8万,让利额度依然吸引眼球,认筹当天现场火爆。这是继一期开盘当日劲销过亿,再次轰动菏泽楼市。

圣泽·中华世纪城项目自入市以来备受关注,其区位优势与价格优势不言而喻。周边配套也是菏泽比较成熟的地段之一,目前项目19号楼、22号楼均在紧张建设当中,19号楼为30层超高层,现代时尚,外立面线条硬朗分明;22号楼为南区楼王,位于南区中央景观带,占据南北双向开阔景观优势。两栋高层户型多样,90-120㎡

多元三居室为本次客群提供了更多的选择空间,户型设计更是不逊于之前,继续以实用性、合理性为设计基础,小面积三居五脏俱全,紧凑实用;大面积三居舒适美观,面面俱到。

中华世纪城在菏泽房地产市场上的发展潜力已经挡不住,有置业意向的朋友能够抢抓机遇,把握优质房源,具体详情可咨询中华世纪城营销中心。

(齐讯)



## 庄寨镇:完善村规民约促进婚育文明

近日,曹县庄寨镇娘娘营北村举行“干群交心议政日”和总结表彰大会。表彰大会严格按照《村规民约》规定的奖项兑现,村集体拿出3万多元,对评选出的独生子女光荣户、好媳妇、好婆婆、文明家

庭、晚婚晚育等40名模范代表进行了大张旗鼓的表彰,其中仅独生子女光荣户就达32户。

为将计生优待政策落到实处,去年以来,庄寨镇将关爱计划生育家庭等内容纳入《村规民约》,建立起长效奖

励机制,实现了计划生育自我管理、自我教育、自我约束,育龄妇女的地位得到大大提高,农民的生育观念实现了巨大变化,婚育文明之风悄然形成。

(通讯员 荣俊起 李国强)